

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 12.08.2022 Meldungsnummer: HR02-1005540248

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Pflanzendiscount GmbH, Lupfig, neu Pflanzendiscount GmbH in Liquidation

Pflanzendiscount GmbH in Liquidation auf dem Höli 1 5246 Scherz

Bisher auf dem Höli 1 5246 Scherz

Pflanzendiscount GmbH, in Lupfig, CHE-110.100.112, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 168 vom 31.08.2018, Publ. 4446433). Firma neu: Pflanzendiscount GmbH in Liquidation. Weitere Adressen: c/o Fritz J. Etter, Treuhandbüro, Silbernstrasse 10, 8953 Dietikon Liquidationsadresse. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 29.07.2022 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Etter, Fridolin Josef, von Geroldswil, in Geroldswil, Liquidator, mit Einzelunterschrift als Liquidator.

Tagesregister-Nr. 11011 vom 09.08.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 168, Datum: 31.08.2018

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau